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ATA DA 078. SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DO 5º. ANO LEGISLATI
VO, DA 98. LEGISLATURA DO MUNICÍPIO DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZA-
DA EM 05 DE MAIO DE 1987.

«-««ÃoS Cinco dias do mês de maio do ano de mil novecentos e =
oitenta e sete(05/05/1987), com início às 20,00 horas, reuniu-
se a CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, sob a presidência do

Vereador JDSÉ GARDIZANI - a fim de promover a 78. Sessão Legis
lativa Ordinária, do 5º.Ano Legislativo, da 98. Legislatura do

Município de Cordeirópolis. Com a licença apresentada pelo Ve-
reador José Valter Mascarin, por motivo de saúde, conforme a-.
testado de saúde apresentado, o Sr. Presidente, convocou o 1º,
suplente de Vereador, Sr. José Fortunato Priminini, o qual, es
tando presente no recinto, foi convidado a adentrar no Plená-
rio e tomar assento, com o presidente declarando-o empossado e,
dispsensando a entrega de declaração de bens, por já ter sido
feita em ocasiões anteriores. - Referida Sessão foi secretaria
da pelo Vereador OTÁVIO TOMAZELLA-IS. Secretário, que após ve-
rificar a presença dos Srs..Vereadores, constatou a presença |
de todos, à saber: ABÍLIO BOTION, ANTÔNIO LUIZ CICOLIN, GERAL-

DO BERTANHA, GERALDO KILLER, IRIO ALVES, IVAIR CABRINI, J0SÉ o
FORTUNATO PRIMININI, JOSÉ GARDIZANI, NELSON ZANETTI, OTÁVIO TO

MAZELLA e SÉRGIO AP. DALLA MULLE. Em seguida, por determinação
do Presidente, procedeu a leitura da Ata dos trabalhos da Ses-
são anterior, a qual, fói considerada conforme. Ato contínuo,
o Sr. Presidente instalou o horário destinado ao Expediente,
que constou do seguinte: Projeto de Lei nº,013/87-PMC-de 04 de

maio de 1987, que dispõe sobre a Contribuição de Melhoria, con
forme especificas "às Comissões Técnicas da Casa! foi o despa-
cho. Projeto de Lei nº.014/87-de 04 de maio de 1987, que dis-.
põe sobre a compsensação de valor, objeto do Decreto nº.972,
de 22.04.87 (Declara de Utilidade pública, para fins de desa-
propriação, uma area de terra que consta pertencer à Flamínio
de Freitas Levy e s/ mulher), conforme especifica. "às Comisso
es Técnicas da Casa! foi o despacho. Do Executivo Municipal

também foram recebidos expedientes referentes a respostas de

indicações e requerimentos dos Srs. Vereadores. Não havendo ma

is matérias a serem examinadas no Expediente, o Sr. Presdidente
colocou a palavra livre aos Senhores Vereadores para dela faze
rem uso. Com a palavra, 0 Vereador Otávio Tomazella, apresen-

ou 3 (três) indicações verbais, descritas a seguir: Ao Senhor|  cantina
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prefeito Municipal reiterando solicitação de iluminação da áre
a denominada “Canta-Galo!'. Ao Senhor Prefeito Municipal reite-
rando solicitação de instituição de Verba de Representação ao

Juiz de Paz de nossa Cidade. Ao Senhor Prefeito reiterando so-
licitação de determinar ao setor competente providências no

sentido de produzir o afastamento dos canteiros centrais da Ave

Presidente Vargas, nos cruzamentos com as ruas Toledo Barros e

Guilherme Krauter. tOficie-se!! foi o despacho do Presidente as

indicações verbais apresentadas. O Vereador Abílio Botion com

a palavra, fea indicação verbal ao Prefeito Municipal solicitan
do providências urgentes em conjunto com o D.eE.R. visando a re
cuperação do piso asfáltico da Rodovia SP-516, principalmente
no início do trecho Cordeirópolis-Rio Claro, o qual, encontra-
se totalmente deteriorado, com risco eminente de provacar aci-
dentes. Emoseguida, houve:debatesentre,osSenhoresedis;ara.
respeito do relatório apresentado pelo Centro de Saúde local o
que trata sobre o mau cheiro existente na Cidade. O Vereador |
Antônio Luiz Cicolin com a palavra, contestou a afirmação do =
relatório de que o mau cheiro existente na Cidade é causado
por diversos fatores, salientando que toda a população sabe a

procedência do mesmo. Questinou também a forma como foi conduzi
do o Comando Sanitário, já que o mesmo foi impedido de visitar
a pocilga causadora do odor desagradável que afeta a Cidade. O

Vereador Ivair Cabrini com a palavra, arguiu que a realização
do Comando Sanitário ja foi um passo importante na solução do

problema, deglarando a seguir que a população esta se mobili-.
zando organizadamente na cobrança de soluções para o problema.
Não havendo mais interessados em fazer uso da palavra, O Sr. o
Presidente, delcarouw suspenso os trabalhos da presente Sessão,
para o intervalo regimental, a fim de serem preparadas as maté
rias da Ordem do Dia. Findo o intervalo regimental, o Sr. Pre-
diente instalou o horário destinado a Ordem do Dia, que cons-|
tou do seguinte: Discussão e Deliberação do Projeto de Lei nº.
013/87-PME-de 04.05.87. Referido Projeto de Lei recebeu parece
res favoráveis de todas as Comissões Técnicas da Casa, Coloca-
do em votação foi aprovado por unanimidade, sem debates. Discus
são e Deliberação do Projeto de Lei nº.014/87-PMC-de 04.05.87,
Referido Projeto de Lei recebeu pareceres favoráveis de todas|
as Comissões Técnicas da Casa. Colocado em «votação, foi apro-

o continua...  e,
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vado por unanimidade, sem debates. Não havendo mais matérias a

serem examinadas na Ordem do Dia, o Sr. Presidente encerrou os

trabalhos da presente Sessãe, agradecendo a presença de todos,
determinando em seguida a lavratura da presente Ata para cons-
tar dos trabalhos legislativos do Município de Cordeirópolis,
nesta data«-c-emememe-cmememamsmememoremenemomemananeuem       


